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CÂMARA MUNICIPAL 

DE ITAITINGA 
LEGISLANDO COM o Povo 

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 011/2016, 
DE 08 DE NOVEMBRO DE 2016. 

Dispõe sobre a concessão de Título 
de Cidadão Itaitinguense, ao Senhor 
JADEILSON FONSECA DE SOUZA e 
dá outras providências. 

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE 
ITAITINGA, ESTADO DO CEARÁ, no uso da atribuição que lhe confere o artigo 145 do 
Regimento Interno, faz saber que o Plenário aprovou e fica promulgado o presente 
Decreto Legislativo: 

Art. 1º Concede TÍTULO DE CIDADÃO ITAITINGUENSE ao Senhor 
JADEILSON FONSECA DE SOUZA, em reconhecimento pelos bons e relevantes serviços 
prestados ao Município de Itaitinga. 

Art. 2º. - A honraria de que trata o artigo anterior, será conferida em 
· Sessão Solene, a ser convocada futuramente pelo Presidente da Câmara Municipal de 

Itaitinga, especialmente para esse fim; 

Art. 3º. - As despesas decorrentes da execução deste Decreto Legislativo 
correrão por conta das dotações orçamentárias próprias, suplementadas se necessário; 

publicaçã~. 
Art. 4º Este Decreto Legislativo entrará em vigor na data de sua 

Plenário da ~ara ~u1pf Iitga, j~ovembro de 2016. 

fo aollil.JIJ.~uUiRA~r 
PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE ITAITINGA 

Vereador JOÃO ROBERTO - PRTB 
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CÂMARA MUNICIPAL 
DE ITAITINGA 

LEGISLANDO COM o Povo 

JUSTIFICA TIVA 

• Com os melhores cumprimentos,.valemo-nos do presente para 

• 

respeitosamente fazer chegar ao conhecimento desta edilidade, o incluso 
Projeto de nossa iniciativa que visa outorgar título de cidadania ao ilustre 
Empresário que reconhecidamente prestou sua contribuição colaborando 
sobremaneira para o pleno desenvolvimento de nosso município. 

Esperando poder contar com o acolhimento e endosso. dos 
nobres pares para aprovação da justa homenagem, aproveito o ensejo para 
renovar os meus protestos de estima e apreço. 

A;Ro~vtl."-~ 
PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE ITAITINGA 

Vereador JOÃO ROBERTO - PRTB 
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JADEILSON FONSECA DE SOUZA 

Jadeilson Fonseca de Souza, nascido em 21/03/68, em São Tomé/RN, filho de Manoel 
Marinho de Souza, pedreiro e Eunice Viegas de Souza, costureira, sou formado em 

administração de empresa, e executivo do sistema Hapvida a 21 anos, onde ocupo a 

superintendência comercial nacional. 

Cheguei em ltaitinga em 2002, onde comprei uma propriedade no parque Santo 

Antônio, daí para frente ltaitinga passou a ser minha cidade natal. 

Naquele bairro procurei constituir amizades, umas das primeiras e uma das mais sólidas 
até hoje foi com o Belezera, porém tantos outros se acrescentaram ao longo dos anos. 

Procurei sempre estabelecer uma "política" da boa vizinhança com os moradores do 

• bairro, o que me proporcionou a conhecer a realidade sócio econômica da região, e isto 
me sensibilizou profundamente, foi quando fui desafiado a minimizar aquela situação, 

através de pequenas atitudes e eventos que passou a trazer mais alegria e menos 

sofrimento para as pessoas carentes mais próximas do meu sítio, foram muitos natais, 
dia dos pais, das mães, das crianças entre outras festividades comemoradas com 

vizjnhos e amigos. 

• 

Tive o privilégio de ajudar algumas pessoas com meios de transporte, e o que mais me 
alegra hoje é poder ver a ascensão profissional de um dos contemplados, que pegou o 

bem que ganhou e transformou-o num objeto de trabalho, que foi o Belezera, que hoje 

é reconhecidamente um dos melhores motoqueiros de ltaitinga. 

Em 2012, Deus me concedeu o privilégio de levantar um prédio no Parque Santo 
Antônio, onde transformei-o num centro de atendimento odontológico para pessoas 
carentes da região, em seis meses conseguimos tratar mil bocas , entre crianças, 

adolescente, jovens e adultos, devolvendo a estas a possibilidade de voltarem a sorrir . 

Por tudo que já vivi e pude proporcionar, tenho o privilégio de me intitular de cidadão 
itaitinguense. 
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